

齐鲁名院诚信行

有一种品质叫诚信  有一个品牌叫国济

国济 男人健康一路相守



医院简介：地址：济南市经五路48号，诊疗科目：男科、泌尿科、肛肠科、皮肤科、中医科。山东国济泌尿专科医院是山东省内一家集治疗男科、泌尿科、肛肠科、皮肤病、中医科为一体的综合型专科医院。医院拥有先进的医疗设备、精湛的医疗技术、专业的医护人员、舒适的就医环境，以及良好的服务态度，赢得了广大患者的一致好评。

国济起航 诚信开道

筑巢引凤 引无数医林高手竞折腰

社会的发展离不开科技的进步，科技的进步离不开人才的奋斗，医学科学的进步更需要人才的支撑。山东国济泌尿专科医院能得到社会的认同和患者的信任，一个重要的因素就是有一个高素质的专业队伍。

“种下梧桐树，方得凤凰来”。由山东国济泌尿专科医院品牌灌溉的梧桐树广开枝叶，引来金凤凰无数，医院汇聚了一批男科领域的学术带头人及权威男科专家、教授。比如，知名泌尿权威梁德江教授、胡牧教授等国内外一流男科泰斗。他们拥有数十年的临床经验、高尚的医德、精湛的医术，并长期和国内外权威医疗机构进行学术交流、合作，不断的提升男科领域的临床和科研新高端。他们无疑为齐鲁男性撑起了健康的一片天，是齐鲁男性健康的保护神。

尖端设备 强化高科技立院

山东国济泌尿专科医院立足“医疗创新”，实行国际最新的“高效、安全”治疗理念，将现代

医疗人性化伦理准则和最新科研成果充分实施于临床，尽可能的减少患者的生理痛苦和心理压力。

医院引进美国、德国、加拿大、英国、法国等发达国家多套尖端微创治疗设备，一改过去传统手术的大创伤，为齐鲁男性提供微创治疗服务。治疗疾病的同时，将患者的痛苦程度降到最低，这一系列举措赢得业界人士和广大患者的好评。在国济，各种男科炎症、生殖感染、泌尿系统疾病等男性疾病都能在最新科研成果和技术下微创诊疗。

全新模式 推行国际化标准

山东国济泌尿专科医院遵循“以人为本，追求卓越”的管理理念，实行全程计算机管理、全程质量控制、全程导医陪同的现代化管理和人性化服务。根据患者的心理需求，开发出一整套符合现代男性需求的全方位、高品质的服务体系：隐私的保护，并开辟绿色就诊通道、知名专家预约、双会诊、“一医一患一诊室”的私密型诊疗环境、休闲中心等。

同时，医院积极开展“人性化管理、人情化治疗”服务，坚持“一切以病人为中心”，要完善这一切，最关键就是要抓好医护

人员的素质教育、各岗位规范化操作、日常文明言行的使用和考核，要求全体医务人员积极主动的、热情周到地为患者创造宽松、温馨、舒适的就医环境，让患者亲身体会到亲人的关爱、友人的真挚和“家”的感觉。

诚信品牌 倡导放心医疗

山东国济泌尿专科医院大力弘扬“医德医风”，强化内涵建设，致力于提高全体员工的职业道德素质和专业水平，以全程的优质服务取信于社会、服务大众。

医院收费采用收支两条线，坚持“宁可少收，绝不多收”的原则，踏实工作、诚信经营。千方百计降低病人看病成本，把“诚信”二字作为医院制胜的法宝。

为此，医院建立了财务科、住院处、各科室医疗服务收费内部自控机制和管理制度。严格执行价格政策，杜绝在国家规定之外擅自设立收费项目，杜绝分解收费、比照收费、重复收费。坚持收费人员培训以及住院病人一日清单发放，设立院长信箱、意见簿等内容，在实际的工作中，医院充分展示了“诚信”、“放心”风采，让广大市民真正感到放心、安心。

10万现金“谢医” 却遭遇“闭门羹”



两个月前，家住肥城的周华和妻子拎着10万元现金来到山东国济泌尿专科医院，进门就说“帮帮忙”，引起好多医护人员的关注。

原来，周华事业有成经济富足，但前几年忙于事业，晚上经常加班、应酬，回到家倒头就睡。现在事业稳定了，想要和妻子亲热的时候，却总是两分钟草草了事，对妻子的内疚之情更加严重。

为了重回幸福时光，周华四处求医问药。听人介绍说，山东国济泌尿专科医院对于治疗男性功能障碍的技术很完善，在山东首屈一指。于是夫妻俩便带着10万元现金来到了医院说，只要能帮他解决这个问题，花多少钱都不在乎。

经过张育新主任详细的检查，诊断周华为顽固性早泄，并为他实施微创0.5敏感神经阻断术治疗，而且治疗所花费的费用远远没有10万元那么多。术后，周华也恢复了男性应有的雄风，妻子也很满意，现在夫妻生活很是和谐。

面对这种情况，张主任介绍到，山东国济泌尿专科医院以解除病人的疾病为己任，并非是单纯的以金钱多少来衡量。医院让你明明白白消费，根据患者的病情消费，该花的一分都不能少，不该花的一分都不多。多年来，正是因为坚持“诚信”这个原则，医院才能够赢得广大患者的青睐，成为广大齐鲁男性的健康阵地。

健康聚焦

国济引领微创3.0风潮 实实在在为患者

山东国济泌尿专科医院与上海、北京等地男科名医多次进行学术交流，先后两次全面升级微创技术，实现了1.0传统时代到3.0微创无痛时代的华丽转变，在疾病诊疗上实现了微创无痛，从“真刀真枪”的技术操作到微创无痕的变化，缔造健康男人。如今，山东国济泌尿专科医院以四大绝招，引领男科学微创3.0时代发展趋势。

加拿大生物阻断反馈技术 彻底告别前列腺炎困扰

该技术通过生物阻断效应，突破前列腺生理屏障，从而快速

杀死致病菌微生物；同时全面解决尿频、尿急、局部胀痛等症状，具有安全、无痛、高效的特点。对于男性排尿不适、性功能障碍、腰腹放射性疼痛等前列腺炎症状有很好的临床效果。

CRS超导治疗系统

权威技术治愈泌尿生殖系感染

山东国济泌尿专科医院独家引进的CRS超导治疗系统，以非介入方式，采用不接触人体的容性加热治疗患部。该技术针对龟头炎、尿道炎、睾丸炎、精囊炎、附睾炎、膀胱炎等泌尿感染疾病治疗效果极佳，是目前国际上治疗泌尿生殖感染安全高效的权威技术。

微创0.5敏感神经阻断术 向“两分钟”先生说再见

该技术是一种微创手术，在男性生殖器官上切开一个极小的切口，10分钟即可完成手术。一次性告别早泄难题。男科泰斗梁德江教授曾在技术峰会上给予该技术高度评价。

微雕绣式光离子包皮术

甩掉“包”袱轻松享性福

该技术是国济独有的包皮包茎的治疗技术，是临床治疗包皮效果最理想的治疗方法。微雕绣式光离子包皮术，治疗包皮包茎自然美观，微创无痛，快速康复，无任何副作用。

男人有问题 大观园旁找国济

著名相声演员孙伟担任山东国济泌尿专科医院形象大使

咨询热线：0531——82726666
网址：WWW.82726666.COM
地址：济南市经五路148号山东国济泌尿专科医院(大观园商场南门向西50米)

